



MINISTERUL MEDIULUI,
APELOR ȘI PĂDURILOR

UNITATEA DE MANAGEMENT AL PROIECTULUI
"CONTROLUL INTEGRAT AL POLUĂRII CU NUTRIENȚI"
Nr. Înreg: 84960/ UMP/12.08.2021

În atenția: Doamnei/ Domnului Primar

Ref. la: Intrarea în vigoare a Ordinului privind aprobarea Codului de bune practici agricole pentru protecția apelor împotriva poluării cu nitrați proveniți din surse agricole și a Programului de acțiune pentru protecția apelor împotriva poluării cu nitrați proveniți din surse agricole

Stimată doamnă Primar / Stimate domnule Primar,

Prin prezenta vă informăm că în data de 3 august 2021 a intrat în vigoare Ordinul comun al ministrului mediului, apelor și pădurilor și al ministrului agriculturii și dezvoltării rurale nr. 333/165/2021 privind aprobarea Codului de bune practici agricole pentru protecția apelor împotriva poluării cu nitrați proveniți din surse agricole, precum și a Programului de acțiune pentru protecția apelor împotriva poluării cu nitrați proveniți din surse agricole. Ordinul a fost publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 754 și 754 bis din 3 august 2021.

Menționăm că, în conformitate cu prevederile HG 964/2000, așa cum a fost modificat prin HG 587/2021, de la intrarea în vigoare a Ordinului, prevederile *Programului de acțiune pentru protecția apelor împotriva poluării cu nitrați proveniți din surse agricole* devin obligatorii pentru toți fermierii care dețin sau administrează exploatații agricole și pentru autoritățile administrației publice locale ale localităților pe teritoriul cărora există exploatații agricole, în timp ce *Codul de bune practici agricole pentru protecția apelor împotriva poluării cu nitrați proveniți din surse agricole* conține, în plus, recomandări valoroase pentru fermieri.

Vă invităm să consultați documentele mai sus menționate accesând banner-ul roșu de pe prima pagină a site-ului <https://apanoastra.ro/>.

Avem rugămintea să distribuiți informația către cei interesați.

Cu stimă,

Director UMP

Naiana MILEA

